

ПРОТОКОЛ № 2

от заседание на комисия за провеждане на процедура за възлагане на обществена поръчка – открита процедура по реда на ЗОП с предмет: „Осъществяване на услуги по сервизно обслужване и поддръжка на МПС-ва, както и доставка на необходимите авточасти, смазочни материали и гуми за нуждите Община Габрово и други второстепенни разпоредители с бюджет“, открита с Решение № 13/ 11.02.2019 г. и Решение за изменение № 28/ 19.03.2019 г. на кмета на Община Габрово.

На 04.04.2019 г. от 11:00 часа в сградата на Община Габрово се проведе заседание на Комисията за провеждане на открита процедура по реда на ЗОП с предмет: „Осъществяване на услуги по сервизно обслужване и поддръжка на МПС-ва, както и доставка на необходимите авточасти, смазочни материали и гуми за нуждите Община Габрово и други второстепенни разпоредители с бюджет“, открита с Решение № 13/ 11.02.2019 г. и Решение за изменение № 28/ 19.03.2019 г. на кмета на Община Габрово.

Комисията е назначена със Заповед № 512/ 28.03.2019 г. на кмета на Община Габрово, в състав:

Председател: инж. Климент Кунев – Зам. Кмет „Финанси и собственост“, Община Габрово;

Зам. председател: Диян Кехайов – директор ОП „Благоустрояване“, гр. Габрово;

Членове:

1. Николай Димитров – началник отдел ОПК, Община Габрово;
2. Лиляна Русева – оперативен счетоводител, ОП „Благоустрояване“, гр. Габрово;
3. Ива Сербезова – ст. юрисконсулт отдел ОПК, Община Габрово.

и резервни членове:

1. Йоанна Иванова – юрисконсулт отдел ОПК, Община Габрово;
2. инж. Янка Здравкова – гл. експерт отдел ОПК, Община Габрово;
3. Момчил Дончев – Зам. директор ОП „Благоустрояване“, гр. Габрово.

На публичната част на заседанието на комисията не присъстваха лица на основание чл. 57, ал. 3 от ППЗОП.

1. Председателят на Комисията обяви съдържанието на Протокол № 1, като обяви допуснатия до отварянето на **Плик „Предлагани ценови параметри“** участник „НИМ ТРАНС СЕРВИЗ“ ООД, както и получените оценки по технически показатели.

2. Комисията пристъпи към отваряне на **Плик „Предлагани ценови параметри“** на допуснатия участник.

2.1. „НИМ ТРАНС СЕРВИЗ“ ООД

Плик „Предлагани ценови параметри“ на Участника съдържа попълнено, подписано и подпечатано «Ценово предложение» (Образец № 8). Участникът предлага:

Цената за предоставяне на услуги по диагностициране състоянието за всички категории автомобили – цена за 1 (един) човекочас вложен труд (часова ставка), е в размер на: 7 лв. (седем лева) без ДДС.

Цената за предоставяне на услуги по техническо обслужване и ремонт на дефектирали части на автомобили от категории M1 и N1 – цена за 1 (един) човекочас вложен труд (часова ставка) е в размер на: 20 лв. (двадесет лева) без ДДС.

Цената за предоставяне на услуги по техническо обслужване и ремонт на дефектирали части на автомобили различни от категории M1 и N1 – цена за 1 (един) човекочас вложен труд (часова ставка) е в размер на: 30 лв. (тридесет лева) без ДДС.

Цената за предоставяне на услуги по смяна на автомобилни гуми на автомобили от категории M1 и N1 – цена за извършване на смяна /и баланс/ на 1 гума на един автомобил е в размер на: 5 лв. (пет лева) без ДДС.

Цената за предоставяне на услуги по смяна на автомобилни гуми на автомобили различни от категории M1 и N1 – цена за извършване на смяна /и баланс/ на 1 гума на един автомобил е в размер на: 15 лв. (петнадесет лева) без ДДС.

Предлагаме за автомобили от категории M1 и N1 15 процента отстъпка от цената на дребно за доставка на резервни авточасти, консумативи и принадлежности, необходими при извършване на сервизната услуга, която цена ще се определя съответно от официален вносител/производител към датата на фактуриране на доставката.

Предлагаме за автомобили различни от категории M1 и N1 10 процента отстъпка от цената на дребно за доставка на резервни авточасти, консумативи и принадлежности, необходими при извършване на сервизната услуга, която цена ще се определя съответно от официален вносител/производител към датата на фактуриране на доставката.

Предлагаме за автомобили от категории M1 и N1 30 процента отстъпка от цената на дребно за доставка на смазочни материали, необходими при извършване на сервизната услуга, която цена ще се определя съответно от официален вносител/производител към датата на фактуриране на доставката.

Предлагаме за автомобили различни от категории M1 и N1 30 процента отстъпка от цената на дребно за доставка на смазочни материали, необходими при извършване на сервизната услуга, която цена ще се определя съответно от официален вносител/производител към датата на фактуриране на доставката.

Предлагаме за автомобили от категории M1 и N1 10 процента отстъпка от цената на дребно за доставка на гуми, необходими при извършване на сервизната услуга, която цена ще се определя съответно от официален вносител/производител към датата на фактуриране на доставката.

Предлагаме за автомобили различни от категории M1 и N1 5 процента отстъпка от цената на дребно за доставка на гуми, необходими при извършване на сервизната услуга, която цена ще се определя съответно от официален вносител/производител към датата на фактуриране на доставката.

След оповестяване на предлаганите цени, приключи публичната част на заседанието.

Комисията допуска участник **НИМ ТРАНС СЕРВИЗ ООД** до оценяване на ценовото предложение.

3. Комисията пристъпи към оценяване на ценовото предложение и определяне на финансовите показатели.

Класирането на офертата се извършва на база **икономически най-изгодна оферта**, въз основа на **критерий „оптимално съотношение качество/цена“**, съгласно методиката за оценка, неразделна част от документацията.

Комплексна оценка на офертата на участник KO_i = брой точки по Технически показател G_i x 25% + брой точки по Финансов показател Φ_i x 75%, където:

Технически показател G - 25%

Финансов показател Φ – 75%

Сборът от относителната тежест на показателите за оценка е равен на 100.

Φ_i е показател, чрез който се оценява стойността на предложените цени за предоставяне на отделни услуги/доставки на резервни части, материали, консумативи, смазочни материали, принадлежности и гуми, от офертата на i -тия участник, в лева без ДДС. Максималната стойност на Φ_i е 100 точки.

Φ е показател, който се състои от следните подпоказатели:

Всеки едни от подпоказателите се оценява с максимален брой точки както следва:

- цена за предоставяне на услуги по диагностициране състоянието на автомобилите Φ_1 – 10 точки;

- цена за техническо обслужване и ремонт на дефектирани части Φ_2 – 30 точки;

- цена за смяна /монтаж, демонтаж и баланс/ на автомобилните гуми Φ_3 – 10 точки;

- процент отстъпка от цената на дребно за доставка на резервни авточасти, консумативи и принадлежности, която цена е определена съответно от вносител/производител, необходими при извършване на сервизната услуга. – Φ_4 – 20 точки.

- процент отстъпка от цената на дребно за доставка на смазочни материали, която цена е определена съответно от вносител/производител, необходими при извършване на сервизната услуга – Ф5 – 15 точки.

- процент отстъпка от цената на дребно за доставка на гуми, която цена е определена съответно от вносител/производител, необходими при извършване на сервизната услуга – Ф6 – 15 точки.

Всеки един от подпоказателите се изчислява съобразно методиката.

Конкретният брой точки по показателя Φ_i се получава от сбора на точките по всеки от посочените подпоказатели и се изчислява по следната формула:

$$\Phi_1 + \Phi_2 + \Phi_3 + \Phi_4 + \Phi_5 + \Phi_6 = \Phi_i$$

Участник	Φ_1	Φ_2	Φ_3	Φ_4	Φ_5	Φ_6	Φ_i
точки	10 т.	30 т.	10 т.	20 т.	15 т.	15 т.	100 т.

4. Комисията пристъпи към определяне на Комплексната оценка (КО) на офертата на участника.

Участник	Г – технически показател на участника	Ф – финансов показател на участника	КО – комплексна оценка на участника / Г x 25% + Ф x 75%/
„НИМ ТРАНС СЕРВИЗ“ ООД	100 т.	100 т.	100 т.

Въз основа на извършеното оценяване, Комисията класира допуснатия участник, както следва:

1-во място - „НИМ ТРАНС СЕРВИЗ“ ООД

Въз основа на горните констатации, комисията предлага на Възложителя да сключи договор за изпълнение на поръчката с „НИМ ТРАНС СЕРВИЗ“ ООД.

Настоящият протокол е изготвен на 04.04.2019 г. в 15:00 часа. За верността на гореизложеното Комисията се подписва в състав както следва:

Председател: инж. Климент Кунев

Зам. -председател: Диян Кехайов ... Заличено обстоятелство

Членове:

1. Николай Димитров на основание чл. 36а, ал. 3 от ЗОП

2. Лиляна Русева

3. Ива Сербезова